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Hallgatói tájékoztató 
 

a Személyi, társas és vezetői kompetenciák fejlesztése című pedagógus-továbbképzési 

programról 

 

 

 
A továbbképzés időpontja: 2007. szeptembertől folyamatosan 
 
A továbbképzés óraszáma: 120 órás 
 
A továbbképzés célja:  
A több területet átfogó tréningcsomagnak az a célja, hogy a résztvevő a tréningek befejezése 
után jobban ismerje önmagát céljait, lehetőségeit, érdeklődését. Önmagát a mikro és makro 
társadalom aktív részeseként fogadja el és magát a munka világában célvezérelten és 
magabiztosan elhelyezkedni képes felnőttként. definiálja. További cél még a munkához, 
pályához, tanuláshoz kapcsolódó követelmények és értékek tisztázása; a személyiség tudatosabb 
magatartását és a döntéshozatalban történő megerősítését szolgálja. További cél még a hatékony 
tanulási módszerek elsajátítása, sikeres vizsgastratégia kialakítása, a kommunikáció fejlesztése, a 
hibák kijavítása, a célravezető konfliktuskezelési módszerek elsajátítása valamint korszerű a 
humanisztikus pszichológiára alapozott vezetői szemlélet és eszköztár kialakítása. 
 
A továbbképzés formai és tartalmi követelményei:  
Legyen képes a különböző kommunikációs megnyilvánulások felismerésére és a jelzések 
értelmezésére, különös tekintettel a nonverbális jelekre. 
A megértés és a megértetés eszköztárának a használata, az információ torzulás felismerése és kezelése. 
Képessé válni a hatékony meggyőzésre, az eredményes nyilvános és írásbeli kommunikációra. 
Legyen képes a konstruktív és a diszfunkcionális konfliktusok felismerésére, az agresszió 
megelőzésére illetve kezelésére. 
Ismerje a különböző konfliktuskezelési technikákat  és tudatosan használja a  „nyer-nyer „ játszmát. 
 
A továbbképzési órákat tartók:  

Dr. Borosán Gyula, Dr. Borosán Lívia, Kiss Ferenc, Tóth Márta 
 

A hallgató részvételének feltétele:  
8. általános vagy az előzetes tudásmérésen megfelelés; pszichológia és együttműködési készség; 
szövegértő olvasás, képesség a tanulásra; átlagos intelligencia, kreativitás, együttműködési készség, 
kellő motiváltság, jó probléma felismerő és elemző képesség. Jelenléti ív aláírásával, a rendszeres 
tanfolyami jelentésekkel illetve a tanfolyami napló haladási részében rögzítettekkel. 
 
A hallgató saját eszközei: Papír, íróeszköz, valamint az alapítási engedélyben meghatározott 
eszközök.  


